

Súd: Okresný súd Partizánske
Spisová značka: 4P/1/2017
Identifikačné číslo súdneho spisu: 3617200070
Dátum vydania rozhodnutia: 03. 04. 2018
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Božena Brinčíková
ECLI: ECLI:SK:OSPE:2018:3617200070.7

Uznesenie

Okresný súd Partizánske vo veci starostlivosti súdu o maloletú M. Ď., nar. XX.XX.XXXX, bytom D., D. Š. XXXX/X, zastúpenú Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Partizánske ako kolíznym opatrovníkom, dieťa matky G. C., nar. XX.XX.XXXX, bytom D., D. Š. XXXX/X, zastúpenej JUDr. Petrom Lukáčkom, advokátom so sídlom Partizánske, Februárová 1608 5/A a otca D. Ď., nar. XX.XX.XXXX, bytom D.Á., G. XXXX/X, zastúpeného Advokátskou kanceláriou JUDr. Edit Balážiková, s.r.o., so sídlom Partizánske, Jesenského 231/5, o návrhu matky G. C., nar. XX.XX.XXXX, bytom D., D. Š. XXXX/X, zastúpenej JUDr. Petrom Lukáčkom, advokátom so sídlom Partizánske, Februárová 1608 5/A, o úpravu výkonu práv a povinností rodičov k maloletemu dieťaťu, o oprave výroku rozsudku OS Partizánske zo dňa 13.02.2018 č.k. 4P/1/2017-140, takto

rozhodol:

I.Súd opravuje výrok I. rozsudku OS Partizánske zo dňa 13.02.2018 č.k. 4P/1/2017-140 tak, že tento správne znie:

Súd schvaľuje dohodu rodičov o úprave výkonu rodičovských práv a povinností k mal. M. Ď., nar. XX.XX.XXXX v tomto znení:

" Mal. M. Ď., nar. XX.XX.XXXX sa zveruje do osobnej starostlivosti matky.

Každý z rodičov je oprávnený mal. M., nar. XX.XX.XXXX zastupovať a spravovať jej majetok v bežných veciach. O podstatných veciach budú rodičia maloletej rozhodovať spoločne.

Otec sa zaväzuje prispievať na výživu mal. M. sumou 150 € mesačne vždy do 15. dňa toho ktorého mesiaca vopred do rúk matky s účinnosťou od 01.02.2018.

Zročné výživné za obdobie od 01.02.2018 do vyhlásenia rozsudku v sume 30 € je otec povinný zaplatiť matke do 15.03.2018.

Súd upravuje styk otca s mal. M. tak, že otec je oprávnený stretávať sa s maloletou v roku 2018 od 13.02.2018 od 10.00 hod. do 16.02.2018 do 07.30 hod. s tým, že otec si maloletú v určený čas prevezme v mieste bydliska matky a v určený čas ju odovzdá do Materskej školy v Partizánskom, Malinovského 1160/31, v roku 2018 od 02.03.2018 od 15.00 hod. od prevzatia maloletej v Materskej škole v Partizánskom, Malinovského 1160/31 do 05.03.2018 do 07.30 hod. nasledujúceho týždňa do odovzdania maloletej do Materskej školy v Partizánskom, Malinovského 1160/31.

Otec je oprávnený stretávať sa s maloletou každý nepárny kalendárny týždeň od piatku od 15.00 hod. od prevzatia mal. M. z Materskej školy v Partizánskom, Malinovského 1160/31 do pondelka do 07.30 hod. nasledujúceho týždňa do odovzdania maloletej do Materskej školy v Partizánskom, Malinovského 1160/31.

Otec je oprávnený stretávať sa s maloletou každý nepárny kalendárny rok počas jarných prázdnin od pondelka od 09.00 hod. do nedele do 16.00 hod. s tým, že maloletú si v určený čas prevezme v mieste bydliska matky a v určený čas maloletú matke v mieste jej bydliska odovzdá, každý nepárny kalendárny

rok počas veľkonočných sviatkov od soboty od 10.00 hod. do pondelka do 18.00 hod. s tým, že si maloletú prevezme v určený čas od matky v mieste jej bydliska a odovzdá maloletú v určený čas matke v mieste bydliska matky, každý nepárny kalendárny rok počas vianočných sviatkov od 16.12. od 10.00 hod. do 25.12. do 16.00 hod. s tým, že si maloleté dieťa prevezme v určený čas od matky v mieste bydliska matky a odovzdá maloleté dieťa v určený čas matke v mieste bydliska matky, každý párný kalendárny rok od 25.12. od 16.00 hod. do 05.01. nasledujúceho roka do 16.00 hod. s tým, že si mal. dieťa prevezme v určený čas od matky v mieste bydliska matky a odovzdá mal. dieťa v určený čas matke v mieste bydliska matky, každý kalendárny rok počas letných prázdnin prvý júlový týždeň od 01.07. od 09.00 hod. do 07.07. do 16.00 hod. , posledný júlový týždeň a prvý augustový týždeň od 25.07. od 09.00 hod. do 07.08. do 16.00 hod. a posledný augustový týždeň od 25.08. od 09.00 hod. do 31.08. do 16.00 hod. s tým, že si mal. dieťa prevezme od matky v mieste bydliska matky a odovzdá mal. dieťa v určený čas matke v mieste bydliska matky.

Matka je povinná mal. dieťa na styk s otcom riadne pripraviť, v určený deň a hodinu maloleté dieťa otcovi odovzdať a v určený deň a hodinu mal. dieťa od otca prevziať.

Otec je oprávnený mal. dieťa v určený deň a hodinu z Materskej školy v Partizánskom, Malinovského 1160/31 a od matky prevziať a povinný v určený deň a hodinu mal. dieťa do Materskej školy v Partizánskom, Malinovského 1160/31 a matke v mieste jej bydliska odovzdať."

o d ô v o d n e n i e :

(1) Rozsudkom OS Partizánske zo dňa 13.02.2018 č.k. 4P/1/2017-140 súd rozhodol o úprave výkonu rodičovských práv a povinností k mal. M. Ď.Š., o priznaní znalečného znalkyni Mgr. Petre Ďurkechovej, PhD. , o vyplatení znalečného, o uložení povinnosti otcovi maloletej zaplatiť náhradu trov konania štátu a o tom, že žiaden z účastníkov nemá nárok na náhradu trov konania.

(2) Pri vyhotovení výroku rozsudku došlo k zrejmej chybe, keď pri vymedzení rozsahu úpravy styku otca s maloletou počas letných prázdnin, je vo výroku uvedené, že otec je oprávnený stretávať sa s maloletou posledný júlový týždeň od 25.7. od 09.00 hod. do 07.08. do 16.00 hod. V skutočnosti ide o posledný júlový týždeň a prvý augustový týždeň, čo vo výroku rozsudku takto nebolo uvedené. Takto bol styk otca s maloletou rodičmi dohodnutý a rozsah tohto styku vymedzený dátumom od 25.07. do 07.08. každého kalendárneho roku zodpovedá dohode rodičov a je v rozsudku uvedený správne. Rozsah styku je však v rozsudku popísaný aj slovne tak, že je v ňom uvedené, že ide o posledný júlový týždeň, čo nezodpovedá ani dohode rodičov ale ani dátumom vymedzenému styku / od 25.07. do 07.08./.

(3) Podľa § 2 ods. 1 zákona č. 161/2015 Z.z. Civilného mimosporového poriadku (ďalej len "CMP") na konania podľa tohto zákona sa použijú ustanovenia Civilného sporového poriadku, ak tento zákon neustanovuje inak.

(4) Podľa § 224 zák. č. 160/2015 Z.z. Civilného sporového poriadku (ďalej len "CSP"), súd kedykoľvek aj bez návrhu opraví v rozsudku chyby v písaní a počítaní, ako aj iné zjavné nesprávnosti. O oprave súd vydá opravné uznesenie, ktoré doručí subjektom konania.

(5) Súd na základe uvedených skutočností a zákonných ustanovení rozhodol aj bez návrhu o oprave zrejmej nesprávnosti vo vyhotovení rozsudku , ktorá spočíva v nesúlade medzi slovným určením rozsahu úpravy styku otca s maloletou a určením rozsahu styku otca s maloletou dátumom počas letných prázdnin, keď v rozsudku je slovne uvedené, že otec je oprávnený stretávať sa s maloletou posledný júlový týždeň, pritom účastníci sa dohodli na úprave styku počas posledného júlového a prvého augustového týždňa, čo je v rozsudku aj dátumovo správne určené od 25.07. do 07.08. Súd preto z dôvodu , aby slovné určenie rozsahu styku zodpovedalo dohode účastníkov ako aj dátumom určenému rozsahu styku otca s maloletou, opravil I. výrok rozsudku tak ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu m o ž n o podať odvolanie do 15 dní od jeho doručenia na Okresnom súde Partizánske, písomne, v dvoch vyhotoveniach.

V odvolaní sa popri všeobecných náležitostiach podania (ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje, podpis, uvedenie spisovej značky) uvedie, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh).

Rozsah, v akom sa rozhodnutie napáda, môže odvolateľ rozšíriť len do uplynutia lehoty na podanie odvolania.

Odvolanie možno odôvodniť len tým, že

- a) neboli splnené procesné podmienky,
- b) súd nesprávnym procesným postupom znemožnil strane, aby uskutočňovala jej patriace procesné práva v takej miere, že došlo k porušeniu práva na spravodlivý proces,
- c) rozhodoval vylúčený sudca alebo nesprávne obsadený súd,
- d) konanie má inú vadu, ktorá mohla mať za následok nesprávne rozhodnutie vo veci,
- e) súd prvej inštancie nevykonal navrhnuté dôkazy, potrebné na zistenie rozhodujúcich skutočností,
- f) súd prvej inštancie dospel na základe vykonaných dôkazov k nesprávnym skutkovým zisteniam,
- g) zistený skutkový stav neobstojí, pretože sú prípustné ďalšie prostriedky procesnej obrany alebo ďalšie prostriedky procesného útoku, ktoré neboli uplatnené, alebo
- h) rozhodnutie súdu prvej inštancie vychádza z nesprávneho právneho posúdenia veci.

Odvolanie proti rozhodnutiu vo veci samej možno odôvodniť aj tým, že právoplatné uznesenie súdu prvej inštancie, ktoré predchádzalo rozhodnutiu vo veci samej, má vadu uvedenú v odseku 1, ak táto vada mala vplyv na rozhodnutie vo veci samej.

Odvolanie možno odôvodniť aj tým, že súd prvej inštancie nesprávne alebo neúplne zistil skutočný stav veci.

Odvolacie dôvody možno meniť a dopĺňať až do rozhodnutia o odvolaní. V odvolacom konaní možno uvádzať nové skutkové tvrdenia a predkladať nové dôkazné návrhy.